Тема 2, 4.   Австралія. Антарктида.
Урок 4.

Тема: Урок контролю знань за темами: «Австралія», «Антарктида».
Мета: узагальнити і систематизувати основні географічні закономірності на прикладі формування природних умов на материках Австралія, Антарктида; закріпити і виявити рівень засвоєння знань з географічної номенклатури, нових географічних понять; проаналізувати результати навчання і прийняти певні рішення з удосконалення навчального процесу. 

Тип уроку: урок контролю навчальних досягнень учнів.

Обладнання: роздавальний матеріал (Додаток 1, 2)

Метод: письмовий навчальний контроль.

Хід уроку

I. Організаційний момент (привітання, фіксація відсутніх учнів, перевірка санітарного стану класного приміщення).

1. Організація уваги та роботи учнів (рекомендований методичний прийом – інструктаж)

2. Мотивація навчальної діяльності. Протягом 7 уроків ми з вами вивчали унікальну природу двох материків південної півкулі – Австралії та Антарктиди. На кожному уроці ви із захопленням та інтересом вивчали географічні умови цих континентів. На сьогоднішньому уроці з допомогою завдань контрольної роботи буде здійснена перевірка ваших знань фактичного матеріалу, причино-наслідкових зв’язків і закономірностей розвитку природи материків; визначення рівня оволодіння роботи з контурною картою та картами атласа.

3. Актуалізація діяльності учнів.

· Пригадайте, які живі організми називають ендеміками?

· Що відображає кліматодіаграма?

· Яка відмінність між прийшлим і корінним населенням певної території?

· Яким чином можна визначити відстань на картах за допомогою градусної сітки?

4. Ознайомлення учнів з характером оцінювання їхніх навчальних     досягнень (аналіз зразків виконання контрольних завдань, повідомлення критеріїв оцінювання).

II.   Контроль за рівнем знань і вмінь учнів. Додаток 1 (1 варіант), додаток 2 (2 варіант).

III. Аналіз та оцінювання виконання учнями завдань (повідомлення результатів письмового контролю знань на наступному уроці).

IV. Випереджальне домашнє завдання. Підготувати індивідуальні повідомлення про історію відкриття та дослідження Південної Америки. 
V. Підбиття підсумків уроку. Рефлексія.

· Які завдання для вас були найскладнішими?

· Чи впорались ви з роботою на контурні карті?

· Які ендеміки Австралії та Антарктиди вам запам’ятались найбільше?
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BapiaHT 1
TEMATUYHUA BJ1OK IV. ABCTPAJTIA. AHTAPKTUIOA
| piBeHb
BubepiTs npaBuIbHy BIAIOBIAB.
1. JloBis, 1o ABcTpajiia — Iie OKpeMUl MaTepUK, ydeHUN]:
a) JI. Toppec; 6) B. fducsox;
B) A. Tacmas; r) 1. Kyk.
2. T0J0BHOIO IPUYNHOIO BiICYTHOCTI ILOLOBUKIB ¥ ropax ABcrpaJiii €:
a) JIy°Ke CIIeKOTJAWBUU KJIIMAT, Yepea II0 CHIT ¥ I'opax He BUIMALac;
0) HeBeJIMKA BHUCOTA Tip; :
B) MaJia KiJIbKICTh ONaJlB y ropax;
I') HepPiBHOMIPHICTh BUIIaJJaHHA ONIa/IiB 38 CE30HAMMU.
3. Hasegena xiimarogiarpama Bimodpaskae 0CoOJIMBOCTI KJIiMaTy: CepenHs KinsxicTs
a) IlenTpaabpHOi ABCTpaJrii; TeMIIepaTypa, omazis,
6) IlisHiuHOI ABCTpAaUIil; 30 ¢ 500
B) ya30epek:ka AHTAPKTUIHU; 20 400
I') BHYTPIIHIX YacTUH AHTapKTUH. 10 300
4. Ha#binpniui 3a maoieio nieJab(OoBUN JILOJOBUK AHTAPKTHLNA 0 200
Ta CBiTY Ha3BaHUU HA YECTh: -10 =+ 100
a) IO. Kyxka; ~20 =i 19
6) @. bennircrayseHna;
B) Il. Pocca;

r) P. AmyHzacena.

5. Cepen TBapuH, 300parkeHUX Ha irocTpaniax, eaeMikoM ABcrpadrii €:

6. VYxpalHCBKa aHTAPKTWYHA CTAHIIA HA3BAHA HA YECTh:
a) @. Bennincraysena; 6) M. JlaszapeBa;
B) P. AmyHupacena; r) B. Beprazacekoro.
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3amoBHITH IPOIYCKH.

7. Ilepecuxaroui piuxku ABcTpasil Ha3MBAIOTHCS

8. Emzemikamu AHTApKTHLU €

9. Ckpeb6 — 1e

Il piBeHb

10. BuoumiTe uncaa, AKMMI Ha PparMeHTi KOH-
TYPHOI KapTHU IMo3HaueHi Taki reorpadiuni

00’€KTH: IenTpanbHa HU30BUHA,

Benuka Ilimana mycrenst, ______ 3aTOKa
Kapnernrapisa, — Beaurxuit Bap’epuuit
pud,  mwuc Crin-TIlowiuT, ___ HaliBu-
mia yactTruHa Beankoro Bogominsaoro xpe6-

ta — ABcrpanificbki Anbnu.

IV pieHb

11. Busnaure reorpadiuni koopgunatu mucy Mopk. O6uucaiTh Bigcrannb BiZT HHOT'O 0 KPanHbOI
iBAeHHOI TOYKM ABcTpaJril.

14 OuiHka
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BapiaHT 2

- TEMATUYHUN BJ1IOK IV. ABCTPAJIA. AHTAPKTUZA

| piBeHb

=

BubepiThs npaBuabHY BiAIOBiAE.

Excnenumniero, gka mepiioo gocariia IliBgenHoro mojioca, KepyBas:
a) . Kyxk; 6) @. BenniacrayseH;
B) P. AmyHnrces; ) P. CRRoTT.

IIpuuyuHoIO IepeBasKaHHsa B penbedi ABcTpasiii piBHUH €:

a) BimcyTHIiCTBH 00J1aCTi aIbIIMCHKOI CKIANYACTOCTI;

0) dpopMmyBaHHA 3HAYHOI YACTUHU PEILEDY B €IIOXY IePIIMHCHKOI0 FTOPOTBOPEHHES;
B) BifCyTHiCTH AiI0YMX BYJIKAHIB;

I') po3TalllyBaHHA 01JbII0I YaCTUHU TEePUTOPil Ha miraTdopMax..

Hagenena kJimaromiarpama Bigoopaskae ocob1uBOCTI KJIiMaTy:

Cepenus KimsxicTs
a) IlenTpanbHol ABCcTpaii; TeMIepaTypa, omazxis,
6) Benuxoro BogoxinpHOTro XpebTa;” —30°C “’% 00
B) BH}TpimHix YacTUH AHTapKTUIN; 40 400
-I‘) y30eperxoksa AHTapKTUIA. = =
Hanposmorw piukoio Ascrpadii, AKa BIazac B OKeaH, € piu- -60 200
Ka: —70 +100
a) Myppei; 80 lg
0) IapJiHr;
B) Kynepc-Kpik;
r) E#p.

Cepen TBapuH, 300parkeHUX HAa iT0CTpaiagx, eHaeMiKom ABcTpadil €:

Kopiraux xuTenis ABcTpaiil Ha3UBAIOTD:
a) abopureHammu; - 06) aHTJI0-aBCTPATIHISIMA;
B) Iamyacamu; I') IpaBUJIbHOIL BiAmOBiZl HEMAE.
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3aMO0BHITH IIPOMYCKH.

7. Birpu, xapakrepHi nyig AHTapKTHIN, HA3UBAKOTHCA

8. Euzemixkamm ABcTpaJii € IBi rpynu TBaApUH

9. AxTapKTHUYHI oazucu — Iie

il pieeHb
10. BouuriTs yncsia, AKUIMHT Ha (pparMeHTi KOH-
TYPHOI KapTHu Io3HaueHi Taki reorpadiuHi

: 4Ly
ob’egTEIEESI T ropa WOCTTIONIKO; 1

Besimka nycrens BikTopis, 1% Benuka
= it : :

ABcTparnificbKka 3aTOKa, 2 I11BOCTPI1B

Ky-

nepe-Kpix — mHafimoBmuii Kpik AscTpaJil.

Kenin-Mopk, Muc bayiposH, -

IV pieHxs

11. Bussaure reorpadiuii xoopguuaru mucy Ilisgerso-Cxiguuii. O0uncaiTh BIACTAHL BiL HBOT'O
0 KpaiHbol mMiBHIYHOI TOUKY ABCTpaJil.
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